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Uittreksel uit de notulen van het

college van burgemeester en schepenen

Zitting van: woensdag 12juni2O24

Gino Devogelaere, Burgemeester
Louis Degroote, Yannick Ducatteeuw, Pauline Van Marcke, Christophe Vandererven, Davy Demets,

Schepenen
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur

Aanwezig:

Verontschuldigd

Afwezig:

Aanvullend verkeersreqlement tot het voorbehouden van 2 parkeerplaatse4 voor elektrigche

voor elektrische voertuiqen op parking Louis lsebaert Plantsoen zn en 2 voorbehouden
parkeerplaatsen voor elektrische voertuiqen op parking De Vierschaar 1

Het college"

Op grond van ovenvegingen, zowelfeitelijk als juridisch

Het college van burgemeester en schepenen stelt het aanvullend verkeersreglement vast tot het

voorbehouden van 2 parkeerplaatsen voor elektrische voertuigen t.h.v Juliaan Claerhoutstraat nr. 3 en 2
extra voorbehouden parkeerplaatsen voor elektrische voertuigen op parking Louis lsebaert Plantsoen

zn en 2 voorbehouden parkeerplaatsen voor elektrische voertuigen op parking De Vierschaar 1

Veruvijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen

o De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen,
en latere wijzigingen;

o De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecodrdineerd bij het koninklijk besluit van 16

maart 1968 en zoals hij van toepassing is krachtens de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot
hervorming van de instellingen gewijzigd bij de wet van 8 augustus 1988, inzonderheid op de

artikelen 2 en 10, op artikel 12, gewijzigd bij het koninklijk besluit van 30 december 1982, en op

artikel 29, gewijzigd bij de wet van 9 juni 1975;

o Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, inzonderheid op titel lll en latere

wijzigingen ter zake;

r Het ministerieel besluit van 1 1 oktober 1976, waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere
plaatsingsvoonrvaarden van de verkeerstekens worden bepaald en latere wijzigingen ter zake;

o De beslissing van de gemeenteraad d.d. 5 mei 2009 om met onmiddellijke ingang de
bevoegdheid tot het opstellen van aanvullende verkeersreglementen op het wegverkeer, te
delegeren aan het college van burgemeester en schepenen;

o De hierna voorziene maatregelen betreffen een gemeenteweg;
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EN

BESLUIT

Art.1: het parkeren toe te laten en voor te behouden voor elektrische voertuigen op gereserveerde
plaatsen t.h.v. Juliaan Claerhoutstraat nr. 3 en 2 extra voorbehouden parkeerplaatsen voor elektrische
voertuigen op parking Louis lsebaertplantsoen zn en 2 voorbehouden parkeerplaatsen voor elektrische
voertuigen op parking De Vierschaar 1 (zijde Berglaan).
Art.2: deze reglementering kenbaar te maken aan de bestuurders door het plaatsen van een
verkeersbord E9a met onderbord type Vlld (symbool laden elektrisch voertuig + wagen) aan elke
parkeerplaats
Art.3: dit aanvullend verkeersreglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Loket voor Lokale
Besturen van Agentschap Binnenlands Bestuur.
Art.4: dit aanvullend verkeersreglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig art. 286 en 287 van het
decreet Lokaal Bestuur.

Gedaan in zitting als ten hoofde

Namens het college

Sonja Nuyttens,

Algemeen directeur

Sonja

Algem

Gino Devogelaere,

Burgemeester

Voor 66nsluidend afschrift ,
Anzegem, 14 juni2024
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